
ATA DA SESSÃO SOLENE PARA PREMIAÇÃO DOS VENCEDORES DO XVIII PRÊMIO CÂMARA DE MEIO 

AMBIENTE REALIZADA NO DIA 20 DE MARÇO DE 2.018. 

 

PRESIDENTE: LUIZ CARLOS BATISTA 

VICE-PRESIDENTE: ÁLVARO PACHECO 

1º. SECRETÁRIO: VINICIUS SAUDINO DE MORAES 

2º SECRETÁRIO: EZEQUIEL DE SOUZA DAMASCENO 

 

Às 19h15m, com a presença dos nobres vereadores, os senhores Luiz Carlos Batista, Divaldo Aparecido dos 

Santos, Alexandre Martins, Márcio Conrado, Dr. Otávio José Castanha Miralhes, José Benedito de Carvalho, 

Lafaiete Pinheiro dos Santos, Edemilson Pereira dos Santos, Cícero Granjeiro Landim e Roberto Natalino 

Silveira, e ausentes os vereadores Vinicius Saudino de Moraes, Ezequiel de Souza Damasceno, Celso 

Charnoski, Álvaro Pacheco, Nilson Benedito da Silva, Antônio Cordeiro dos Santos e Clodoaldo Martins de 

Oliveira, o Senhor Presidente, sob a proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da presente Sessão 

Solene do XVIII Prêmio Câmara de Meio Ambiente com tema foi “Biomas brasileiros: ameaças x preservação”. 

As vencedoras na categoria desenho foram: Eurides Chamhum Mesquita (3º lugar); Thaíssa Rafaela de 

Moraes (2º lugar); Beatriz Pinheiro Lami (1º lugar).Já na categoria cartaz, as vencedoras foram: Júlia Oliveira 

da Cruz (3º lugar); Ingrid Renaly da Silva (2º lugar); Larissa Caroline da Silva (1º lugar). Na categoria texto 

dissertativo-argumentativo, os vencedores foram: Pedro Vittale Rossi (3º lugar); Francisco Gustavo Neves (2º 

lugar); Thiago Lizier Rissi (1º lugar). Participaram, na categoria Fotografia, o aluno Henrique H. Melussi e seu 

avô, o fotógrafo amador Omar Melussi. Os vereadores entregaram um certificado e um mini bonsai como 

premiação aos vencedores. Logo após a premiação, foi entregue o Prêmio Câmara Especial de Meio 

Ambiente à empresa Sanetrat Saneamento S.A., do Grupo Conasa, representada, por seu diretor geral, 

Francisco Faus. A Sanetrat iniciou suas operações em Salto em 2008 e se dedica a tratar efluentes industriais, 

chorume de aterro sanitário e fossas. O trabalho realizado pela Sanetrat é fundamental para a recuperação 

dos rios, em especial o Jundiaí e o Tietê, que integram a bacia hidrográfica do Município de Salto. O evento 

contou também com a presença de pais e mães de alunos, professores e diretores de escolas, o presidente 

do Conselho Municipal de Educação, Rodrigo Lucas de Oliveira, os secretários de Meio Ambiente, César Piva, 

e de Educação, José Carlos Grigoletto, e o prefeito de Salto, Geraldo Garcia. Nada mais havendo a ser 

tratado, o senhor Presidente, às 21h00 encerrou a presente Sessão Solene, pedindo a Deus que nos proteja e 

nos torne instrumentos de Sua Paz. Do que houve, para constar, eu_________ (Rosangela Candelária 

Mantovani Martins), Secretária Legislativa de Administração, lavrei a presente ata. 
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